

· 热词点击 ·

开放市场**欧盟引入竞争机制大幅降低漫游费**

欧盟委员会6日正式公布一项旨在大幅降低手机等移动无线通信信息产品漫游费的方案。该方案的核心是通过开放欧盟内部市场，引入竞争机制来降低漫游费率。

欧委会表示，该方案目的在于为手机及其他移动通信设备使用者在欧盟境内旅行所面临的漫游费高问题提供一个“长效的解决方案”，“该方案通过给消费者更多的选择，并使运营商进一步开放漫游市场，从而从根本上解决缺乏竞争的问题”。

方案规定从2014年7月1日起，移动设备用户可以在保留号码的前提下选择本国以外费率更低的运营商。此外，从2012年7月1日起，没有自己网络的运营商也有权以“批发价格”使用其他欧盟成员国运营商的网络。

欧盟委员会副主席尼莉·克勒斯说：“该方案是实现欧盟‘数字工程’目标最有效、持续性最好的选择，该工程的目标就是在2015年前将漫游费率与本地费率的差降到零。”

抗议裁员**英国BBC工会投票同意罢工**

英国全国记者会在英国广播公司(BBC)的成员投票通过一项动议，赞成就公司强行裁员行动举行罢工。

据报道，虽然参加投票的工会成员不足40%，但是其中72%的成员赞成举行罢工。工会表示，举行这次投票表决是因为BBC在裁员行动中强行解雇了国际部的一名记者。同时呼吁停止强行裁员，并且表示对所有的个案都能找到解决方案。

工会最新通过的动议还谴责BBC没有利用英国外交部给该公司国际部追加的220万英镑资金，来避免强行裁员。但是该公司的一位负责人说，BBC已经尽一切努力来减少强行裁员的人数。

她说，BBC目前所面临的资金困难意味着按照工会的要求，完全避免强行裁员是不可能的。拖延裁员过程的进行又意味着今后需要更大幅度的缩减开支，可能会威胁更多员工。

突击建设**俄2018年前建时速400公里高铁**

俄罗斯计划2018年举办世界杯足球赛之前在国内几个重要城市之间修建时速达400公里的高速铁路，总投资大约需要1200亿美元。高速铁路建设将由国家和高铁投资者共同出资，各承担一半。届时，俄罗斯的高铁里程将达到约2500公里，每公里投资大约3200万美元。

俄罗斯高铁公司称，高铁建设需要特殊的融资模式，将通过竞标来选择高铁融资、建设和运营的财团。在高铁建成通车后的30年里，国家将向高铁建设财团返还建设投资的50%，其余部分通过高铁运营利润获得。据初步测算，通过税收、间接收入和旅客节省时间的效益还能为国家带来1600亿美元的收入。

俄经济与交通发展研究所的职员表示，对于俄罗斯来说，建设高铁是必须的，但距离2018年世界杯只剩七年时间，而俄罗斯缺乏高铁设计、建设和运营的经验，根据目前的工作速度，恐怕高铁计划不一定能够完成。

“特殊举措”**日拟破例允许朝奥委会委员入境**

鉴于14日将在东京召开亚奥理事会全体大会，日本首相府6日开始对允许朝鲜的国际奥委会委员张雄入境日本进行最后协调。

据共同社报道，此举虽与限制朝鲜相关人员往来的对朝制裁措施相抵触，但日方从政治不介入奥运相关活动的考虑出发，计划在严格限制张雄公开活动的基础上采取“特殊举措”。正在南非德班出席国际奥委会大会的张雄就赴日事宜回答称，“我会去东京”。

不过，由于绑架问题尚无进展，日本国内的批判意见可能高涨。官房长官枝野幸男正与相关阁僚进行最后商议，但张雄入境一事也可能受朝野政党及舆论的左右而无法实现。

本文版图除署名外均据新华社

有意增设副总裁 加强道德约束**拉加德纵论IMF“掌门计划”**

6日，新任国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德在总部华盛顿举行了就任后的首场记者招待会。在约45分钟的时间里，这位前法国女财长畅谈了其今后五年的“掌门计划”。

有意增设副总裁

早在之前竞选IMF总裁时拉加德就承诺，一旦当选她将根据实际情况调整IMF代表权，特别是份额。并强调“不久的将来将发生一些里程碑式的重要事件，我们必须面对”。

此次召开的记者会上，拉加德给出了改革的具体设想：“在IMF增加第四位副总裁是个不错的主意。”她回答媒体提问时暗示有意在IMF增设一位副总裁。

自1944年成立后，IMF的常设领导为“一正三副”，按惯例总裁由欧洲人担任，第一副总裁由美国人担任，另外两位副总裁来自其他国家，此外还有总裁特别顾问一职。目前第一副总裁为美国人利

普斯基，其他两位副总裁分别来自日本和埃及，总裁特别顾问则由中国前央行副行长朱民担任。

新兴国家将有更大发言权

除谈及高层人事改革，拉加德也重申，在今后五年任期内，她将推进2010年确定的份额转移方案，继续提高新兴国家的发言权和代表性，以反映全球经济和金融体系发生的变化。

“世界会继续发生变化，现有的经济板块正在移动，这一点需要在基金组织的治理及人事结构中得到反映。”拉加德说。

根据2010年10月确定的份额转移方案，IMF将把欧盟国家在执董会中的两个席位让给发展中国家，同时向发展中国家转移6%以上的投票权，使新兴国家在IMF中拥有更大发言权。

拉加德强调，“我们必须完成2010年的改革”，为此她将确保改革内容得到全面实施，并会在今年9月秋季年会前推进

对份额公式的检查。

强化道德培训

拉加德上任之际，围绕IMF的非议仍在继续。她的前任、同为法国人的卡恩因涉嫌性侵下台，并爆出2008年曾与一名下属发生外遇，此后更有媒体指IMF一些男上司肆意妄为，一度令女员工不敢穿裙子上班。

在6日的记者会上，媒体对拉加德毫不客气，追问“您是否觉得这栋大楼‘男

性荷尔蒙’过盛”，而拉加德未置可否，只称今后将强化员工道德培训，她自己下周就将亲自受训。

据媒体报道，届时教官将对拉加德一对一授课，培训内容包括鼓励女性晋升、严禁性骚扰等，而早前IMF在与拉加德签订聘用合同时，更是首次列出“道德约束”条款，要求拉加德在未来五年需遵守最高道德标准，讲求诚信，处事公正，避免行为不当。

本报记者 王可 综合报道

相关新闻**IMF高层指拉加德有意提名朱民任副总裁**

国际货币基金组织(IMF)高层消息指，新任总裁拉加德正考虑任命IMF总裁特别顾问朱民担任副总裁职务。

消息称，拉加德如果提名曾做过中国工商银行副行长的朱民做副总裁，首先要得到IMF执行董事会成员国的同

意。如果朱民顺利升职，意味着IMF的高管中将再出现一位亚洲面孔。

目前IMF共有三名副总裁，随着中国在IMF的代表权不断提升，推举一名中国人在IMF担任要职的呼声也在增加。

图片新闻**韩国平昌庆祝申办2018冬奥会成功**

7日，人们在韩国平昌欢呼庆祝。6日在南非德班举行的国际奥委会第123届全会上，韩国平昌战胜德国的慕尼黑和法国的安纳西，获得2018年冬奥会举办权。

连续第三次申办冬季奥运会的平昌终于如愿以偿，这也是韩国城市首次承办冬奥会。

本届冬奥会的申办工作自两年前启动，韩国平昌早早被认为是中标最大热门，此前这座城市曾连续申办2010年和2014年冬奥会失败。

《世界新闻报》窃听丑闻升级**母公司默多克新闻集团将受重创**

赫然传出消息，一些刑事案件中死者家属也成为窃听对象，包括2005年7月7日伦敦地铁及公交车恐怖袭击事件中罹难者的家属。

《世界新闻报》最近被曝出窃听刑事案件受害者的丑闻。在英国13岁少女杜勒2002年失踪之后几天，《世界新闻报》雇佣的侦探侵入她的手机语音信箱，删除信息，造成杜勒还活着的假象，引发干涉警方调查的指责。杜勒的遗体在6个月后寻获，她在侦探入侵手机时已遭人谋杀。

《世界新闻报》的这些做法引发公众怒斥，英国国会召开紧急会议，讨论这起事件。这家报纸是传媒大亨

默多克新闻国际公司旗下最畅销的周日报刊。

英国首相卡梅伦6日要求对这件手机窃听丑闻展开正式调查，包括《世界新闻报》的作为，以及警方最初调查为何未发现整个事件的来龙去脉。

卡梅伦告诉国会：“我们的确需要调查，尽可能调查出实情。”

报道称，这些窃听内幕在此时曝光，也可能重创默多克的新闻集团，因为英国政府本周将决定是否批准新闻集团受争议的并购行动，接手卫星电视广播机构“英国天空广播公司”。

商报综合报道

欧洲央行主导利率提高至1.5%

欧洲中央银行7日在德国法兰克福总部宣布，将欧元区主导利率由现行的1.25%提高至1.5%，增加0.25个百分点。

欧洲央行行长特里谢在6月举行的新闻发布会上曾暗示说，央行将对通胀压力保持“高度警惕”。其间经济学家已预测到欧洲央行将采取加息行动，以抑制通胀。

因国际大宗商品价格持续攀升，欧元区通胀压力凸显。据欧盟统计局6月30日公布的初步数据，今年6月欧元区通胀率按年率计算为2.7%，与5月持平，这大大超过欧洲央行将通胀率控制在2%以内的目标。

其间经济学家认为，尽管目前希腊等国债务危机形势严峻，但欧元区通胀率居高不下，迫使欧洲央行采取加息措施。继今年4月欧洲央行于两年多来首次宣布加息后，欧元区今年内仍可能继续提高利率。

美商业地产市场一季度现“拐点”

美国抵押贷款银行协会6日公布的一份报告说，美国商业地产市场在今年一季度显示出“拐点”迹象，市场基本面已稳定，并开始显现修复的信号。

报告说，今年一季度，公寓、工业、写字楼和零售等商业地产的销售总额为246亿美元，虽然环比仍然下降，但比去年同期的水平高出70%。其中，公寓、工业、写字楼地产的销售额达到去年同期的两倍多，零售地产则增长60%。

报告还显示，在一季度，公寓的空置率为6.2%，低于上一季度的6.6%和去年同期的8%；写字楼的空置率为17.5%，低于上一季度的17.6%，但高于去年同期的17.3%；零售地产的空置率则继续保持稳定的10.9%，过去一年来该数字都维持在这个水平。

燕莎奥特莱斯购物中心
YANSHA OUTLETS SHOPPING CENTER

业态创新 永动不竭 ——

燕莎奥莱作为国内奥特莱斯业态的领航者，打造具有国际水平的中国最好的奥特莱斯既是燕莎奥莱不断追求的企业目标，也是燕莎奥莱致力于与国际商业同步发展的企业责任和民族情结。引领都市生活新概念，为广大消费者提供更具品质的购物体验，更是燕莎奥莱回馈消费者，回馈社会的不竭动力。

地址：北京市朝阳区东四环南路九号

A座服务电话：67395678

B座服务电话：67395803

C座服务电话：87386666

创始者

创立于2002年

中国奥特莱斯业态的燕莎奥特莱斯购物中心

打造具有国际水平的中国最好的奥特莱斯

名品 + 实惠

轻松 + 便捷

品类 + 规模